2. Zupanijsko ekipno natjecanje iz matematike
03 , Antun Mihanovi¢* Slavonski Brod, 7. svibnja 2016.

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 10 bodova
NETOCAN ODGOVOR: - 5 bodova
LIST1 BEZ ODGOVORA: 0 bodova

1. Vrijednost brojevnogizraza 1:2+3-4+5-6+7-8+9-0 je:
a)o b) 100 c) 1256 d) 150 e) 50

2. Emaima 12 godina, a Ana je 3est godina mlada. Koliko ée godina one imati zajedno za godinu dana?
a) 20 godina b) 18 godina c) 22 godine d) 16 godina e) 19 godina

3. Koliko desetica ima umnoiak pet desetica | sedam desetica?
a)3 b)5 c)0 d)7 e) 10

4. Koliénik dva broja je 48. Koliki je djeljenik ako je koli€nik 3est puta vedi od djelitelja?
a) 384 b) 288 c) 48 d)8 e) 64

5. Matko ima osam Stapova. Tri je slomio po pola. Koliko sada ima Stapova?
a)11 b) 16 c) 10 d) 12 e)14

6. Na atletskom prvenstvu u skupini $tafeta 4 x 100 metara sudjelovalo je 6 ekipa. Koliko je ukupno bilo
predaja Stafetnih palica ako su sve ekipe zavrsile utrku?

a)24 b) 18 c)12 d)9 e)8

7. Koliko ima Zetveroznamenkastih brojeva &iji je zbroj znamenki 47
a) 16 b) 28 c)24 d) 12 e) 20

8. Digitalni sat pokazuje vrijeme 20:16. Koje ¢e vrijeme pokazivati sat za 9 sati i 56 minuta?
a) 5:16 b) 6:12 c) 5:44 d) 6:02 e) 5:56

9. Na Matkovom rodendanu bilo je osmero djece. Svi su se medusobno rukovall. Koliko je ukupno bilo
rukovanja?

a)32 b) 64 c) 56 d) 28 e)72

10. Ako se opseg kvadrata poveca dva puta, njegova povriina se poveca:
a) 2 puta b) 4 puta c) 6 puta d) 8 puta e) 20 puta



11. Blagajna Matkovog ujaka otvara se pomoéu ifre koja ima Cetiri razli¢ite znamenke. Poznato je:
- prva znamenka je pama
- zbroj prvih dviju znamenki iznosi 7
- treta je znamenka manja od druge
- umnoZak druge i tre¢e znamenke zavriava znamenkom 5
svaki se prirodni broj moZe podijeliti Eetvrtom znamenkom
Ujak je star i zaboravio je 3ifru. MoZes li mu pomoéi otkriti $ifru da moZe otvoriti blagajnu?

a) 4352 b) 2351 c) 2531 d) 4521 €) 2530

12. Promotri brojeve u poljima krugova. Koji broj nedostaje u polju posljednjeg kruga?

a) 162 b) 166 c) 168 d) 170 e) 172

13. Matko i Juraj imaju svaki po 54 bombona. Kad Matko da Juraju treéinu svojih bombona koliko ée Juraj
imati bombona viSe od Matka?

a)36 b) 72 c)54 d) 18 e)24

14. Tri djevojcice pojele su tri kolaca za 3 sata. Koliko ée kola&a pojesti 6 djevojéica za 6 sati?
a) 9 kolaca b) 6 kolata c) 15 kolaca d) 18 kola¢a e) 12 kolaca

15. Ucitelj Brojkic ispravlja Markovu zadaéu. Koji zadatak je netocan?
a) 48-36:4+2=41
b) (48-36):4+2=5
c) 48-36:(4+2)=42
d) 48-(36:4+2)=40
e) (48-36):(4+2)=2
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2. Zupanijsko ekipno natjecanje iz matematike
08 , Antun Mihanovi¢” Slavonski Brod, 7. svibnja 2016.

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 20 bodova
LIST 2 NETOCAN ODGOVOR: - 10 bodova
BEZ ODGOVORA: 0 bodova

1. U razmisljanju $to obuéi u $kolu Ema je suzila izbor na crne i bijele hlage i plavu, crvenu, Zutu i bijelu
majicu. Na koliko se razli€itih nagina Ema moZe obudi?

a) 6 natina b) 12 naéina c) 16 natina d) 8 natina e) 4 nadina

2. Vrijednost brojevnog izraza 30+18:3-10+5:5 je:
a)7 b) 31 c) 25 d) 16 e) 27

3. UmnoZak brojeva 35 i 24 umanjen za zbroj brojeva 358 i 267 iznosi:
a) 215 b) 625 c) 512 d) 840 e) 225

4. Klokan Sko&ko trenira za fivotinjsku Olimpijadu. Njegov najdulji skok na treningu bio je duZine 50 dm
50 cm i 50 mm. Njegov pobjednigki skok na Olimpijadi bio je 1 m 2 dm i 3 cm dulji. Kolika je duljina

pobjednickog skoka?
a) 578 mm b)6m78cm c) 778 cm d) 678 dm e)432cm

5. Koje tri znamenke nastavijaju niz:2361886424...7
a) 226 b) 632 c) 446 d) 422 e) 832

6. Od vrha SnjeZnica do vrha Stijene vode Cetiri planinarske staze. Od vrha Stijene do vrha Veliki vrh
vode tri planinarske staze. Na koliko se razli¢itih natina moZe doéi od vrha Snjeznica do vrha Veliki
vrh preko vrha Stijena?

a) 7 natina b) 10 nagina c) 12 nadina d) 11 nadina e) 24 natina

7. Do#avii iz 3kole Ema je proéitala éetvrtinu stranica svoje lektire. Nakon ru¢ka | odmora protitala je jo3
30 stranica i bila je gotova s &itanjem lektire. Koliko stranica ima Emina lektira?

a) 34 stranice b) 45 stranica c) 37 stranica d) 40 stranica e)d4stranice

8. Zbroj pet uzastopnih brojeva je 845. Najveci od njih je:
a) 169 b) 175 c) 167 d)171 e) 173



9. Zbroj najmanjeg i najveéeg troznamenkastog broja s razli€itim znamenkama je:
a) 1099 b) 999 c) 1089 d) 1000 e) 1010

10. Matko je prvi dan protitao 13 stranica knjige za lektiru. Knjigu je protitao za devet dana. Ako je svaki
dan protitao jednu stranicu vide nego prethodni dan, koliko stranica ima knjiga?
a) 153 b) 117 c) 135 d) 126 e) 180

11. Juraj pomaie tati postaviti ogradu. Postavili su 8 stupova. Razmadi izmedu svaka dva stupa su 3
metra. Koliko im je metara Zice potrebno za tu ogradu?

a)2im b)24m c)i6m djlim e)18m

12. Sa eljeznickog kolodvora brzi viak za Novu Kapelu krece svakih 25 minuta. Brzi viak za Strizivojnu
krece svakih 40 minuta. Jedan i drugi viak kre¢u svako jutro u 6 sati. U koliko sati ¢e opet zajedno
krenuti iz kolodvora?

a) 6 h 40 min b) 9h 20 min ¢) 7h 15 min d) 8 h 25 min e) Sh

13. Prvog dana ljeta, na jezeru se rascvao prekrasan lopo&. Svaki dan nakon toga, broj lopoéa bi se
udvostrutio. Dvadesetog dana cijelo je jezero bilo prekriveno lopo&ima. Kojeg je dana tofno pola
jezera bilo prekriveno lopogima.

a) 14, dana b) 15. dana c) 10.dana d) 19. dana e) 18. dana

14, Sestre Ema | Mia sada imaju 12 i 15 godina. Za osam godina njihova majka ¢e imati onoliko godina
koliko ¢e Ema i Mia imati ukupno. Koliko godina ima njihova majka sada?

a) 27 b) 43 c)35 d) 37 e) 40

15. Odredi koja od kocaka rastvorena izgleda ovako:




2. Zupanijsko ekipno natjecanje iz matematike
03 , Antun Mihanovi¢“ Slavonski Brod, 7. svibnja 2016.

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 30 bodova
NETOCAN ODGOVOR: - 15 bodova
LIST 3 BEZ ODGOVORA: 0 bodova

1. Vrijednost izraza (3:3+3)-3+(2+2:2)-2=(1-1:1)-1 je:
a) 16 b)3 c)6 d)o e) 18
2. Baka Katica ima pet gusaka koje nose jedno jaje svakog dana, 5 gusaka koje nose jedno jaje svakog

drugogdanalloiskojenose]edno]ajemkogéetvrtogdma.xolko]dasnesusvemskezazo
dana?

a) 100 b) 175 c) 150 d) 125 e) 225

3. Koliko ima peteroznamenkastih brojeva kojima je prva i posljednja znamenka broj 7?
a) 1007 b) 1000 c) 900 d) 720 e) 700

4. Za oznatavanje svih stranica neke knjige napisana 441 znamenka. Koliko stranica ima ta knjiga?
a) 185 b) 168 ¢) 183 d) 84 e) 252

5. Razlitita slova zamjeni razliéitim, a ista slova istim znamenkama. Koliko je mogudih rjedenja da
vrijedi jednakost AA4A4-B=CCC

a)4 b)2 c)3 d)6 e)8

6. Sanduk s jabukama teZak je 14 kilograma. Jabuke su za 10 kilograma teZe od sanduka. Kolika je
tefina sanduka?

a4 b)8 c)6 d)2 e)3

7. NapiSemo li redom jedan do drugog prirodne brojeve 1234567 8 9 10 11 12... odredi koja
znamenka se nalazi na 2016. mjestu?

39 b)6 )8 d)o e)7

8. Svaki od Eminih prijatelja zbrojio je dan i mjesec u datumu svog rodendana | dobio 35. Svi su
rodendani u razli¢ite datume. Koliko najvise prijatelja ima Ema?

a)7 b)8 c)9 d) 10 e)12



9. 135 udenika Eetvrtog razreda Osnovne 3kole ,Matko Ratunko” ide na ekskurziju u 3 autobusa. Pri
prvom zaustavijanju iz prvog autobusa u drugi predia su 3 uenika , a u tredi je preslo 9 ufenika.
Nakon toga u svakom je autobusu bio jednak broj u¢enika. Koliko je bilo uéenika u tre¢em autobusu

na podetku putovanja?
a) 48 b) 57 c) 42 d) 45 e) 36

10. Ana je zamislila neki broj, dodala mu 449, zbroj pomnotila sa 6, od umnoska oduzela 1200, te
razliku podijelila s 200 i dobila 9. Koji je broj zamislila?

a) 55 b) 45 c) S0 d) 49 e)51

11. Matko Je odludio da ¢e Stedjeti od 1. oZujka 2016. do njegovog rodendana 20. svibnja 2016.,
ukljuéujuéi i taj dan. Stedjet ¢e tako da ée svaki neparan datum ubaciti u kasicu 7 kuna, a parni
datum 2 kune vide. Koliko ¢e kuna Matko udtedjeti zakljuZno sa svojim rodendanom?

a) 689 kn b) 377 kn c) 647 kn d) 202 kn e) 489 kn

12. Matko je oblikovao dva troznamenkasta broj koristeéi svaku od znamenaka 1, 2, 3, 4, 51 6 samo
jednom. Nakon toga je brojeve zbrojio. Koji je najveéi zbroj tako mogao dobiti?

a) 975 b) 999 c) 1083 d) 1173 e) 1221

13. Tri prijatelja Matko, Juraj | Petar skupljaju sli¢ice ,Euforia®. Matko ima tri puta vide sliica od Juraja,
@ Juraj dva puta vide od Petra. Koliko sli¢ica ima Juraj ako Matko i Petar zajedno imaju 210 sligica?

a) 60 b) 30 c) 180 d) 150 e) 90

14. Maslinar ide na sajam domadéih proizvoda ,, Domade je domade®” te je napunio 10 kutija s 12 boca
maslinovog ulja volumena 750 mililitara. Koliko ée zaraditi ako je cijena jedne litre 80 kuna?

a) 7200 kn b) 72000 kn ) 9000 kn d) 720 kn e) 9600 kn

15. Kvadrat stranice 2016 cm podijeljen je na 7 manjih kvadrata, kao na slici. Koliki je zbroj opsega svih
tih kvadrata?

a) 12096 cm b) 20160 cm c) 8064 cm d) 2160 cm e) 20196 cm



